TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantita
Paramotore - Engine Guard - Pare-carter - Sturzbuegel _ TNH1171DXV .
1 Defensa De Moto - Paramotor TNH1171SXV 2 (nght: LEﬂ)
Supporto Interno - Inner support
2 Support interne - Soporte Interno - GNB2284V 1
Innere Unterstiitzung - Suporte Interno
Piastrina di supporto - Support plate
3 Plaque de support - Tragerplatte - GLATE9V 2
Pletina de soporte - Placa de apoio
Vite - Screw - Vis - Schraube
4 Tornillo - Parafuso TBE| MBx43 B45TBE b
Vite - Screw - Vis - Schraube
5 Tornillo - Parafuso TCEI M8x35 835TCEI 1
Vite - Screw - Vis - Schraube
6 Tornillo - Parafuso TBEIS M10x50 1050TBEIS 2
Vite - Screw - Vis - Schraube
7 Tornillo - Parafuso TES M10x80 1080TES 1
Vite - Screw - Vis - Schraube
8 Tornillo - Parafuso TES M10x90 10507ES 1
Rondella spaccata - Split washer - Scheibe - Rondelle fendue
9 Arandela seccionada - Arruela Dentada e Z1060 3
Rondella Inox - Stainless Steel Washer
10 Rondelle Inox - Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl Arandela Inox Arruela Foro @8/Esterno 14mm Sp.0,3 805RONX 2
Lisa De Aco Inox
Rondella - Washer - Rondelle - Scheibe
1 Arandela — Arruela Foro @8/Esterno 14mm 814RON 3
Rondella Inox - Stainless Steel Washer
12 Rondelle Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl Arandela Inox g10 10RONSX 4
-Arruela De Aco Inox
Rondella - Washer - Rondelle - Scheibe
13 Arandela — Arruela #10 10RON 2
14 Distanziale - 'Space'r - Entretoise - Distanzstueck 014x18 Foro 10mm CTAL18F10FET 1
Distanciador — Espacador
Dado - Bolt - Ecrou .
15 Mutter - Tuerca — Porca Dado Autobloccante Flangiato M8 8DADIFN 2
Tappo - Cap - Fiche - Stecker _
16 Enchufe — Capa 25TAPT2 2
Coprivite - Screw Cap - Cache Vis - Stopsschraube _
17 Tapa Tornillo - Capa do Parafuso 17C0P 2
Distanziale - Spacer - Entretoise - Distanzstueck
18 Distanciador — Espacador ) V1094 4
Rondella In Gomma - Rubber Washer
19 Rondelle En Gomme — Gummischeibe Foro @13,5/Esterno 25mm Sp.3mm 12500 4
Arandela De Goma - Arruela De Borracha
Componenti Originali - Original Parts
20 Parties Originales - Original Bauteile - - -
Componentes Originales - Componentes Originais
Particolari Inclusi nel TN1171
Components Included In The TN1171
21 Pieces Inclues Dans TN1171 _ _ _

Die Einzelnen Teile Sind Bei TN1171
Despieces Incluidos TN1171
Componentes inclusos na TN1171

UCTIC

MONTAGGIO
\

J
= —

S C—

O=—~




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

WELDED NUT

WITHOUT
WELDED NUT

®
GL4169V
M10x80mm
o N P M10x90
@EEee MOl nCEeEE® o
Hole 88mm Hole B8mm/ Hole 88mm/ Hole 810mm Hole B10mm
External 813mm  External 814mm
D.U,3mm G ’ ’
» = S ‘ll. ‘llb !!IIN!;:’ W
182225 - 08°08° 90
Hole 810mm/ M8 17COP \‘ \‘ ‘i ‘\
External 814mm 25TAPBA Hole 813,5mm/
H.18mm External 625mm ¥i03s

D.3mm

% 5mm /6 mm

/ 12mm /13 mm

14mm /17 mm

[I] 0 20 30 40 50 60 70 80 90 1[}0 M0 120 130 140 150 160 170 180 190
e b b b b b b b b b b e e b b e b b b b |

| CHECK THE SCREW LENGTH HERE | mm|

—
r—

O
I
—]
b
2 —




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

% &( MOUNT ?

@ @

, BN,

o
RUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIC
RUCTIONS DE MONTA AUANLE|
R ) | A R UES L




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

=
S —
—=
o=
b
—
i




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

- (0} - (P Rees
5 ) ,o,»)»»»»»» )

R MONTAGGIO - MOUNTING INSTR
NSTRUCTIONS DE MONTA AUANLE
R ] UNIA RUCOES




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

' RIGHT SIDE '




TNH1171 - KNH1171

PARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER STURZBUGEL - DEFENSA DE MOTOR ESPECIFICA - PARAMOTOR ESPECIFICO

HONDA CB 500 X (2019/2021)

ONLY TNH1171




